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Obracíme se na vás se žádostí o změnu účelu v použití poskytnuté neinvestiční dotace

IV!

z rozpočtu statutárního města Ostravy - evidenční Clslo smlouvy je 1133/2019/OD na částku

410 tisíc korun. Tyto peníze mohou být použity na mzdu řidiče včetně odvodů a na náklady na

údržbu a opravy vozidla.

Svou žádost zdůvodňujeme faktem, že vozidlo FORD Tourneo Custom dne 23. dubna 2019 bylo

pro poruchu odtaženo do servisu FORD, kde následující den bylo servisním technikem zjištěno,

že došlo k zadření motoru a následná oprava by si vyžádala cca 280 tisíc. Vzhledem k tomu, že

vozidlo v období let od zari

IV!

2013 do dubna 2019 bylo opakovaně opravováno v celkové částce

cca 490 tisíc korun, tato oprava by již byla nerentabilní. Začátkem roku 2019 jsme podali

písemnou žádost na Nadaci Charty Konto bariéry na nové vozidlo a V současné době máme

závazný příslib dodání vozidla FORD během tohoto roku, asi srpna nebo září. Na překlenovací

dobu (cca 5 měsíců) jsme zajistili vozidlo FIAT DOBLO, které je vybaveno hydraulickou plošinou

a sloužilo pro přepravu zdravotně postižených ve Frýdku-Místku. jeho majitel souhlasil

s pronájmem.

placených reklam na vozidle aj.)

také získané jízdné doznalo poklesu.

Toto vozidlo pokračuje v naší přepravní službě Aldio a všechny naplánované jízdy jsme

uskutečnili. Byla sepsána smlouva o nájmu dopravního prostředku včetně protokolu o předání

vozidla a provedli jsme všechny náležité změny (pojistky, odběr pohonných hmot, umístění

Pokud bude vozidlo dodáno dle příslibu během měsíců červenec nebo srpen t.r., je již

dohodnuta úprava vozidla (plošina, sedačka aj.), která si vyžádá dobu asi jednoho měsíce.

Požadujeme, aby potřebné vybavení bylo zajištěno předem a tím jsme dosáhli kratší doby na

potřebně úpravy.

Obracíme se na vás se žádostí o poskytnutí dodatečné finanční podpory na úhradu

nájmu Fiatu Doblo SPZ 9T7 9713 to ve výši 48 000,- kč (4 měsíce x 12 000,- kč) a změna účelu

použití dotace formou zrušení uznatelných nákladů na údržbu a opravy vozidla a zavedením

uznatelných nákladů na nájem Fiatu Doblo SPZ 9T7 9713.

Naše žádost je opodstatněná již z toho důvodu, že pokud bychom přerušili naši službu,

klienti by byli nuceni najít si náhradní službu a obáváme se, že po uplynutí několika měsíců by

mohlo dojít po 20 letech k ukončení Aldia. Proto jsme sáhli po jediné alternativě, která se nám

nabízela. Vzhledem k malé kapacitě Fiatu (l vozíčkář a 2 sedící) nemůžeme kumulovat jízdy a
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Jsme přesvědčeni, že se naší žádostí budete zabývat i s přihlédnutím, že se jedná o

občany Ostravska, kteří s námi počítají.

Předem děkujeme a zůstáváme s pozdravem

Přílohy: Smlouva 0 nájmu dopravního prostředku

Vyjádření AUTO IN Ostrava

Protokol o předání vozidla

 

Generální partner

Ostravské organizace vozíčkář °1 spolek je Statutární město Ostrava.
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